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Rusko usnadní turistům cestování do Ruska
infokuryr.cz/n/2023/03/19/rusko-usnadni-turistum-cestovani-do-ruska

Na rozdíl od Západu, který Rusům výrazně ztížil vstup do

země, chce Rusko cizincům vstup do Ruska

usnadnit. Zjednoduší se víza a navzdory sankcím by měla

vzniknout i možnost bezhotovostních plateb.

Rusko vždy stojí za výlet, neříkám to poprvé. Ať už chcete navštívit

rušnou metropoli Moskvu, zažít kulturu ve velkolepém městě

Petrohrad nebo vidět mnoho přírodních divů Ruska na Kamčatce,

Bajkalu, pohoří Altaj a tak dále, Rusko má co nabídnout pro každého

.

Mnoho turistů však odrazuje, že za prvé potřebujete vízum a za

druhé, že v Rusku kvůli sankcím nefungují západní kreditní

karty. Rusko pracuje na řešení obou problémů, z čehož budou mít

prospěch především cestovatelé z jiných částí světa, protože do

Ruska se v současné době téměř nelétá kvůli vzájemnému blokování

vzdušného prostoru. Přesto jsou tato opatření zajímavá i pro

Evropany, kteří chtějí Rusko prozkoumat třeba autem nebo na

motorce.

Ruská tisková agentura informovala o ruských plánech usnadnit

cizincům cestování do Ruska a v Rusku a přeložil jsem zprávu TASS .

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/19/rusko-usnadni-turistum-cestovani-do-ruska/
https://tass.ru/obschestvo/17243041
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Začátek překladu:

Rusko plánuje zavést elektronická víza a platební karty pro zahraniční
turisty v roce 2023

Tatyana Sharshavitskaya, vedoucí odboru rozvoje

cestovního ruchu ministerstva hospodářství, uvedla, že v

současné době nedostatek platebních nástrojů v Rusku

kvůli stažení karet Visa a MasterCard z ruského trhu

odrazuje zahraniční turisty od návštěvy země.

Elektronická víza a platební karty pro zahraniční turisty mají být v

Rusku zavedeny v roce 2023. Na pátém kongresu cestovních

kanceláří pořádaném Svazem ruského cestovního ruchu to v sobotu

oznámila Taťána Sharshavitskaya, vedoucí odboru rozvoje

cestovního ruchu na ministerstvu hospodářství.

“Elektronická víza zatím nefungují, ale pracujeme na nich a víme, že

budou fungovat,” řekla Sharshavitskaya.

Poznamenala také, že zahraniční turisty v současné době odrazuje

nedostatek platebních nástrojů, protože Visa a MasterCard opustily

ruský trh, ale tento problém se v současné době řeší. „Nyní jsme v

závěrečné fázi řešení problému s platbou. Takzvaná ‚turistická karta‘

bude fungovat.“

Podle Sharshavitskaya bude na jarním zasedání předložen návrh

zákona o identifikaci občanů na dálku. To umožní cizím státním

příslušníkům, bez ohledu na jejich zemi, získat kartu v místě svého

bydliště v Rusku. Sharshavitskaya dodala, že karta umožní

zarezervovat si pokoj z domova a použít ji jako platební prostředek

po příjezdu do Ruska.

Rusko má zájem přilákat turisty z Číny a států Perského

zálivu. Doufá, že budou moci vstoupit jak na elektronická víza, tak na

základě mezivládních dohod. Sharshavitskaya dodala, že to umožní

uspokojit zadržovanou poptávku po návštěvě Ruské federace.
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konec překladu

Thomas Röper
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https://www.anti-spiegel.ru/2023/russland-wird-touristen-das-reisen-nach-russland-erleichtern/

